
**В краевом СК России состоялось оперативное совещание,
посвященное вопросам взаимодействия с ГУФСИН России по
Красноярскому краю**



В Главном следственном управлении СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия состоялось оперативное совещание, посвященное вопросам межведомственного взаимодействия следственных органов СК России в Красноярском крае с краевыми подразделениями ГУФСИН.

В совещании приняли участие руководитель ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия генерал-майор юстиции Алексей Еремин и врио начальника ГУФСИН России по Красноярскому краю генерал-майор внутренней службы Антон Ефаркин, а также руководители структурных подразделений двух ведомств.

На встрече были рассмотрены результаты совместной работы следственных органов и службы

исполнения наказаний при раскрытии и расследовании тяжких и особо тяжких преступлений прошлых лет. Также в повестку совещания вошли вопросы взаимодействия следственных органов и подразделений уголовно-исполнительной системы при проведении мероприятий по профилактике и предупреждению совершения преступлений среди осужденных, в том числе рецидивной преступности. Представители ведомств обсудили вопросы соблюдения законности и правопорядка в учреждениях уголовно-исполнительной системы края.

В завершении встречи представители ведомств обсудили меры, направленные на повышение эффективности взаимодействия в решении совместных задач и определили план дальнейшего сотрудничества.

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1832522>